

## CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

### PROCES VERBAL

încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea  
din data de 31 octombrie 2018, ora 10<sup>00</sup>.

DI.Rădulescu Constantin – Bună dimineața! Înainte de începerea oficială a ședinței, vă fac precizarea că, până la aprobarea ordinii de zi, vom avea două informări despre care trebuie să luați la cunoștință. Încă o dată bună dimineața! Astăzi văd că sunteți plini de energie. Înseamnă că vom avea o ședință extrem de bună, operativă. Doamnelor și domnilor, evident că nu vom putea începe ședința înainte de a saluta prezența în mijlocul nostru a invitaților, a reprezentanților instituțiilor deconcentrate ale statului. Vom avea o informare din partea doamnei Carmen Alexandrescu cu privire la ce ați solicitat dumneavoastră să fiți informați, de asemenea din partea administratorului special și al administratorului judiciar, dacă este cazul, a Societății Govora SA. Salutăm prezența în sală a bunului nostru prieten, lider de sindicat, vicepreședintele Confederației Naționale Sindicale „Cartel Alfa” Vâlcea, dl.Ionel Vâncea, precum și colegilor de la celelalte instituții și a colegilor mei din aparatul tehnic al Consiliului județean. Așadar, doamnelor și domnilor colegi, bine ați venit la această ședință în care, printre alte lucruri, vom valida mandatul unui nou coleg în Consiliul județean. Până atunci, dați-mi voie ca, în numele meu și al dumneavoastră, să facem niște urări, să oferim niște flori și niște cadouri. Îl invit în față pe dl.consilier județean Alexandru Oproaica și urăm „La mulți ani!”, să îi dea Dumnezeu sănătate! Îi spunem „La mulți ani!” și domnului consilier județean Persu Dumitru. „La mulți ani!” și domnului consilier județean Dumitru-Gery Bușe. Un domn doctor la care vă urez să ajungeți cât mai târziu, dl.dr.Ioan Neamu. „La mulți ani!” De asemenea, „La mulți ani cu sănătate!” unui tânăr coleg, Dima Adrian. „La mulți ani, sănătate!” pentru Victor-George Stănculescu. La această ședință participă 31 consilieri județeni, 2 sunt absenți până la validarea noului consilier județean. Înainte de a prezenta proiectul ordinii de zi, o rog să vină în față, în aplauzele dumneavoastră, pe dna director Carmen Alexandrescu pentru a prezenta o informare cu privire la stadiul realizării depozitului ecologic de deșeuri de la Roești, ca urmare a solicitării domnului consilier județean Gabriel

Tomescu. Fac precizarea că le mulțumesc foarte mult colegilor mei de la toate departamentele Consiliului județean, dar, în special, celor de la Direcția Programe, Relații Externe pentru munca pe care o desfășoară și pentru că împreună am reușit să descurcăm ițele unor proiecte importante pentru comunitatea noastră și pentru județul Vâlcea. Dna Alexandrescu, aveți cuvântul!

Dna Alexandrescu Carmen – Vă mulțumesc pentru această ocazie de a clarifica și de a informa corect atât pe domnii consilieri județeni, cât și opinia publică despre sistemul de management integrat al deșeurilor în județul Vâlcea, un proiect, și aici citez punctul de vedere al Autorității de Audit - este cel mai greu și cel mai complex proiect la nivel național pe care l-au analizat până acum. Această complexitate rezidă și din faptul că preocupările Consiliului Județean Vâlcea pentru gestionarea eficientă a deșeurilor a început cu mult înainte de perioada de preaderare. În timpul programului de preaderare, atât Consiliul Județean Vâlcea cât și Primăria Municipiului Râmnicu Vâlcea și alte autorități din județ, au elaborat documentații și au obținut finanțări pentru a realiza infrastructură de management integrat al deșeurilor compatibilă cu cerințele directivelor europene. Deși Consiliul Județean Vâlcea a solicitat Ministerului Mediului, pe vremea aceea, includerea în contractele de asistență tehnică pe care Ministerul le derula cu consultanți externi și a județului Vâlcea, finalizarea acestor documentații pentru județul Vâlcea a fost foarte dificilă, întrucât a trebuit să integrăm 7 proiecte Phare, cu toate cerințele și rigorile fiecărui program Phare 2004, 2005, 2006 și un proiect ISPA derulat de municipiul Râmnicu Vâlcea. După cum mulți dintre dumneavoastră își amintesc, am încheiat foarte târziu contractul de finanțare, întrucât 2 ani au durat demersurile pentru constituirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubritate a Localităților din Județul Vâlcea, întrucât, spre deosebire de sistemele de alimentare cu apă și canalizare, în ADI "Salubritate" este obligatorie participarea tuturor unităților administrativ-teritoriale, pentru că nicio autoritate locală nu poate să spună că nu este generatoare de deșuri. Deci, bilanțul pentru deșuri se face pe întreg județul. Pentru a realiza această unanimitate, mulți dintre dumneavoastră știu cât de greu a fost. Noi am început foarte târziu și din cauza problemelor legate de închiderea proiectului ISPA al Municipiului și din cauza necesității unanimității pentru înființarea ADI "Salubritate", astfel că noi am semnat contractul de finanțare la sfârșitul anului 2013, când toate celelalte consilii județene au semnat contractele începând cu anul 2009, deci cu o întârziere de 4 ani față de toate celelalte consilii județene. Noi am avut de implementat doar 2 ani, 2014-2015, când au fost cheltuielile eligibile. Împreună cu conducerea Consiliului județean și pentru că nu a fost imputabilă să zicem întârzierea Consiliului județean, după cum știți în anul 2016, în mai, domnule Păsat, am făcut cerere de fazare și ni s-a aprobat tocmai pentru că noi am demonstrat că nu este imputabilă Consiliului județean această întârziere. De ce? Pentru că aplicația de finanțare a fost

întocmită de un consorțiu, contractat de Ministerul Mediului, consorțiu EPEM/ISPE București, care, timp de 3 ani de zile, deci, din 2010 până în 2013, a depus documentații pentru care noi și asistența tehnică am solicitat 13 revizii. Pentru că documentația a fost întocmită de o "calitate", mă rog, "calitate" cu ghilimele de rigoare, foarte slabă, foarte greu am aprobat documentațiile. Dacă vă amintiți, mulți dintre dumneavoastră ați fost aici, am avut observații nenumărate și achizițiile s-au derulat înfiorător de greu având zeci de solicitări de clarificări. Numai pentru contractul de stații de sortare Brezoi și Râureni am avut 82 de solicitări de clarificări pe câte 3-4 pagini de către potențialii ofertanți. Cu toate acestea, ce s-a derulat în perioada 2016 și de atunci încolo, am achiesat împreună cu Ministerul Mediului, de data aceasta cu Autoritatea de Management, să le includem într-un viitor proiect care însemna fazarea sistemului de management integrat al deșeurilor. Țin să vă amintesc că documentația pentru Centrul de management integrat al deșeurilor, care a fost desemnat să se realizeze la Roești, nu a fost aprobată de Consiliul județean, tocmai pentru că nu respecta legislația în vigoare. Am solicitat de nenumărate ori consultantului să predea documentația și să respecte legislația și nu s-a putut face. Am solicitat Ministerului să sancționeze acel consultant și a făcut-o. Nu ne-a încălzit cu nimic că i-a tăiat 200.000 euro din contractul de finanțare. Absolut deloc! Noi deja întârzasem! Pe de altă parte, noi nu am stat degeaba în perioada din 2016 și până acum. Din contră, noi am derulat toate contractele și am finalizat conform obligației de finanțare și contractului de finanțare semnat și asumat, astfel că în această perioadă am finalizat stațiile de sortare de la Râureni și Brezoi cu foarte mari greutate din cauza achiziției. Am finalizat închiderea depozitelor de deșeuri din municipiul Drăgășani și orașul Călimănești. Am dotat toate unitățile administrativ-teritoriale cu pubele și containere pentru colectarea selectivă. Istoria aceasta este foarte importantă, dacă îmi permiteți.

DI.Stănculescu Victor – Pe noi ne interesează Roeștiul.

Dna Alexandrescu Carmen - Imediat ajung și la Roești. Vă rog frumos, mi se pare un semn de decență să îmi permiteți să vorbesc având în vedere că pe toată media apare ce nu face Consiliul județean. Vreau să vă demonstrez că facem! Mai ales că ați aprobat toate documentele!

DI.Stănculescu Victor – Ați vorbit despre perioada 2003-2006. Ne interesează pentru perioada aceasta.

DI.Rădulescu Constantin – Domnilor consilieri județeni, vă rog! Am rugămintea, doamna Alexandrescu, să sintetizăm pentru că domnii consilieri județeni se pare că nu au răbdare să asculte.

DI.Stănculescu Victor – Le-am văzut pe toate.

DI.Rădulescu Constantin – Rugămintea mea este să sintetizăm, doamna Alexandrescu! Stimați colegi, vă rog să aveți răbdare încă 5 minute să își

încheie prezentarea doamna Alexandrescu, după care o să interveniți și puneți întrebări și așa mai departe. Dna.Alexandrescu, vă rog, la obiect! Vă mulțumesc!

Dna Alexandrescu Carmen - Am depus cererea de fazare în mai 2016. Aproape un an de zile, pentru că s-a schimbat legislația, s-au schimbat directivele, s-au schimbat reglementările, a durat actualizarea și redepunerea proiectului, dar în alte condiții și în alt sistem, inclusiv în MySmis. Pentru că deja eram presați de timp, împreună cu dl.președinte Rădulescu, am fost la Ministerul Fondurilor Europene. Fiind un proiect major, am solicitat, având în vedere toate documentele pe care le-am avut, să analizăm posibilitatea revizuirii documentației întrucât în anul 2014, când au fost ploile acelea foarte grave și s-au produs alunecările de teren, la Roești ar fi fost un risc major să realizăm o investiție foarte mare și având în vedere că erau deșeuri să pornească după aceea alunecările de teren. Deci, pentru că la acea dată s-a constatat că toate observațiile noastre și studiile au fost întemeiate, ni s-a aprobat ca tot contractul CL1, CL 2 și CB 2, toate au fost trecute la cheltuieli eligibile într-un alt proiect de fazare. Deci, am reușit să demonstrăm că am implementat cu responsabilitate și conform cu legile de finanțare aceste proiecte, motiv pentru care Faza 1 s-a încheiat fără nicio corecție financiară, lucru confirmat de toate autoritățile de audit care au venit și acum suntem la CL 1, la Centrul de management integrat al deșeurilor. Propunerea pe care noi am făcut-o Ministerului Fondurilor Europene a fost agreată ca o noutate, să realizăm proiectarea, execuția și operarea într-un singur contract și am fost felicitați pentru această abordare. De asemenea, am solicitat revizia Studiului de Fezabilitate și dovadă că am demonstrat alunecările de teren care au intervenit din 2008 până în 2014, ni s-a aprobat și am fost singurul județ căruia i s-a aprobat o suplimentare de 3 milioane și jumătate euro tocmai pentru înlăturarea acestei probleme din economii. Suntem singurul județ căruia nu i s-au tăiat economiile pentru faza a doua, rezultate din licitații. Deci economiile au fost destul de mari astfel încât ni s-a aprobat să facem acest lucru. De asemenea, ni s-a aprobat să facem revizia SF-ului. Având în vedere că de la data semnării contractului și până acum legislația s-a schimbat profund, cu această ocazie vom face și actualizarea aplicației noastre de finanțare cu respectarea Planului național de gestionare a deșeurilor, care s-a aprobat în decembrie 2017. În momentul acesta noi am făcut cercetare de piață pentru a reface aplicația de finanțare. Din păcate, la cercetare nu a venit nimeni, dar acum avem licitația pentru revizia SF-ului. Deschiderea este pe data de 19 noiembrie 2018. În acest moment am demonstrat că tot ceea ce s-a întâmplat nu a fost imputabil în niciun fel Consiliului Județean și, pur și simplu, sistemul care există acum, deci infrastructura care există în județul Vâlcea și dotarea care există, ne permite să nu intrăm sub incidența infringement-ului cum intră alte județe.

DI.Rădulescu Constantin – Este foarte important.

Dna Alexandrescu Carmen - Țin să vă spun că sunt județe care au început și au semnat contractul de finanțare cu 4 ani înaintea noastră și care nici acum nu au încheiat contractele de delegare a serviciului de salubritate. Mai amintesc următorul lucru, că acest sistem de management integrat este un sistem care poate funcționa pe componente independente: am finalizat închiderea de depozite; am obținut autorizațiile de funcționare, deci de monitorizare; pentru că stația de compost funcționează, am extins stația de compost din programul ISPA al Municipiului; funcționează; am finalizat stațiile de sortare de la Râureni și Brezoi. Întrebările care au fost puse de Autoritatea de Audit au fost: "De ce stau sigilate și închise stațiile de sortare?" Aceasta este o mare problemă. O altă mare problemă este că noi aveam indicator și factor de evaluare, pentru contractul antreprenorului pentru stațiile de sortare, prețul și costurile de operare, costuri de operare care trebuiau demonstrate pe perioada de notificare a defectelor, adică pe perioada de garanție. Neîndeplinirea țintelor de orice proiect cu finanțare nerambursabilă înseamnă corecție financiară. Noi nu suntem în măsură ...

DI.Stănculescu Victor – Doamna director, "fzare", "cercetare", "revizie" și "nu a fost imputabil", nu înțelege cetățeanul. Concret, explicați!

DI.Rădulescu Constantin - Doamna Alexandrescu, eu am înțeles suficient. Ați uitat să faceți o precizare și profit eu de ocazie să fac această precizare acum, pentru că nu este doar problemă la SMID, este problemă cu tot ce înseamnă proiect în țara asta și la aproape 90% dintre consiliile județene. Există o instituție ANAP, care te ține cu documentațiile până în penultima zi și în penultima zi îți respinge documentația, pentru că nu ai făcut nu știu ce. Multe aș putea să spun aici, dar le-am pus într-un material pe care l-am înaintat Primului-ministru, după care vom scrie și altor instituții, deși eu nu am făcut-o niciodată și nici nu cred că o s-o fac. Mulțumesc, doamna Alexandrescu. Stimați colegi, în esență, pe românește și pe scurt: alunecări de teren, licitații, legislație schimbată; așadar, proiectare, execuție și operare va fi finalitatea acestei investiții extrem de complexe și importante. Proiectare, execuție și operare în condițiile în care cel puțin în România este unicat. Legi schimbate, birocrație, documentații extrem de complicate și cu toate astea am semnat contractul în valoare de 32 milioane euro pentru realizarea acestei investiții. De aici încolo vă rog pe dumneavoastră, stimați colegi, să faceți comentarii sau întrebări, pe care le puteți adresa. Vă rog!

DI.Popescu Victor - Mulțumesc! Nu aș fi vrut să intervin, însă cred eu că trebuie spuse anumite lucruri care, din punctul meu de vedere, au fost pe lângă adevăr. A fost un enunț foarte laborios care nu are nicio legătură cu ceea ce a întreat colegul nostru, distinsul domn Gabriel Tomescu, pentru că dânsul tot întreată de câteva luni care este stadiul sau momentul în care va începe construcția Centrului de management integrat al deșeurilor de la Roești și când va fi finalizat. Spuneți dumneavoastră că ați semnat. Într-adevăr, ați semnat și

dumneavoastră și subsemnatul contractul de fazare, care are ca termen limită - iulie 2019. Deci, cel puțin teoretic, până anul viitor, în vară, Centrul de management ar trebui să fie construit de către Consiliul județean. Nu știu ce se consumă pe aici, prin Consiliul județean, dar ce spune dna. Alexandrescu, cum că inundațiile din 2008 sau 2009, eu am văzut documentația pe care dumneavoastră, Consiliul județean, ați încărcat-o în SICAP și acolo se face vorbire doar de inundațiile sau, mă rog, calamitățile din anul 2014. Aceste calamități să le spunem, deși cred eu să aflăm după 4 ani de zile că documentația ar trebui modificată pentru ceea ce a fost acum 4 ani de zile este tardiv, să nu folosesc alt termen, pentru că din 2014 până acum, dacă era așa, trebuia venit cu această propunere. Nu venim la sfârșitul lui 2018, încărcăm documentația în SICAP și spunem că, având în vedere calamitățile survenite în cursul anului 2014, vă aducem la cunoștință, în 2018, că studiul geotehnic din 2008 nu mai corespunde. Practic, noi despre ce vorbim? Vorbim despre plata unei noi documentații de revizuire a altei documentații, pe care am plătit-o și pe aceea la momentul respectiv ...

Dna Alexandrescu Carmen – Nu, nu ați plătit-o!

DI. Popescu Victor - ... pe care am plătit-o și pe aceea și tocmai de asta vă spun, că măcar în ceasul al 12-lea, cu atât mai mult cu cât cred eu că atât opinia publică cât și distinșii noștri colegi sunt interesați, trebuie să spunem lucrurilor pe nume și anume că la momentul actual aveți documentația încărcată în SICAP și spuneți că este necesar să se realizeze foraje mai adânci și prelevare de probe, ceea ce impune, mă rog, accesul la amplasament cu utilaje mecanizate, utilaje ce pot intra pe amplasamentul respectiv doar în sezonul secetos, adică dumneavoastră spuneți: "Domnule, noi vrem ca studiile, revizuirea documentației, plata succesivă a aceleiași documentații să se facă prin forarea mai adâncă, dar nu mai specificați că la 30 m, că la 28 m, cum era discuția de vreo 5-6 ani de zile. Noi știam cu toții, domnule președinte, și nu erăți președinte, să nu credeți că vă învinovățesc în vreun fel aici, noi știam, cred eu, de prin anul 2014, că trebuie forat la 30 m, pentru că sunt infiltrații în pânza freatică. Mai nou înțeleg că sunt supoziții, dacă nu certitudini, că pe amplasamentul respectiv ar fi niște săruri minerale la o adâncime mai mare de 16-17 m, or, prin documentația pe care dumneavoastră o înaintați în prezent ne spuneți că până vara viitoare, când ar trebui finalizat Centrul de management pe care Consiliul județean trebuie să îl construiască, vom face doar aceste studii geo, aceste forări mai în adâncime, ca să spun așa, pentru că ele au mai fost făcute în două rânduri, dacă nu mă înșel. Or, aceasta este problema și cred eu că măcar în ceasul al 12-lea ar fi trebuit să venim, sincer, pentru că așa, dacă vorbim de la Adam și Eva și să nu răspundem colegului, este într-adevăr un fel de strategie a la Ștefan Gheorghiu, dar cred că aici trebuie să facem administrație, nu politică. Tocmai de aceea cred eu că măcar acum aveți obligația, doamna director, să spuneți când

estimați dumneavoastră, ca și coordonator al acestui proiect de succes, pe care și dl.președinte l-a semnat și eu, când estimați că veți construi Centrul de management? Când va demara construcția lui? Când va fi finalizat? Pentru că măcar aici și transparent putem să ne asumăm niște termene. Atâta timp cât noi nu începem nici măcar demararea procedurii de atribuire a unui constructor a acestui Centru până când el trebuie finalizat, cred eu că este o problemă. Ok, vreți să culegeți laurii, vreți să faceți politică, faceți politică, dar, hai să răspundem pertinent când va fi construit acest Centru de management integrat al deșeurilor în județul Vâlcea!

Dl.Rădulescu Constantin - Vreau să vă cer permisiunea să vă răspund în calitate de om politic și să vă spun că dna.Alexandrescu, cel puțin în partidul meu nu este membră.

Dna Alexandrescu Carmen – În nici un partid!

Dl.Rădulescu Constantin - În al doilea rând, mulțumesc pentru observația pe care ați făcut-o. Noi, aici, nu încercăm să mutăm că este vinovat unul, că este vinovat altul, dar cine vrea să simtă pe pielea lui cam ce înseamnă această luptă corp la corp între funcționăria de la Județ, funcționăria de la Ministere, funcționăria de la Fonduri europene și așa mai departe, să vină să stea o zi cu mine. Să vină să stea o zi cu noi pe aici, să vedeți cam ce înseamnă și cum se lucrează până la 12:00 noaptea să completezi la câmpuri, să bifezi, să debifezi și așa mai departe, pentru ce? Pentru o chestiune, așa cum spuneți și dumneavoastră, și toți suntem de acord că vrem să băgăm odată cupa de excavator în pământ, să începem să facem treaba acolo. A trebuit să reactualizăm SF-uri, să lansăm licitații! Nu a venit nimeni la licitații, cum se întâmplă și la alte licitații. Reluăm, proceduri ANAP! O întreagă dramă a întregii țări această problemă a gestionării deșeurilor, dar cu care încercăm și eu zic că și reușim să ne descurcăm numai și prin faptul că am semnat acest contract. Eu cred că în 2 ani de zile, nici nu avem 2 ani de când am semnat contractul, am reușit să facem niște lucruri. De ce? Pentru că ne ducem peste ei, pentru că sunăm zilnic, pentru că trimitem documentația, adrese și așa mai departe. Este o problemă foarte complicată cu acele terenuri. Eu să vă mai spun încă una, acolo s-a tăiat la ras pentru eliberarea terenului și acum avem altă pădure. Să vedeți dans când trebuie să exploatăm iar material lemnos. Este o reală problemă ceea ce înseamnă forajul și ceea ce înseamnă stabilirea clară a ce a rezultat, ca și compoziția terenului, în urma calamităților și alunecărilor de teren, lucruri de care nu suntem noi vinovați. Doamna Alexandrescu, vă rog să nu luați personal observațiile domnului consilier județean și să încercați să rămâneți o profesionistă, așa cum vă știu și să răspundeți la obiect. Mulțumesc!

Dna Alexandrescu Carmen – Spun doar atât: că în discursul dumnealui a spus că doar în 2018 invocăm acele alunecări de teren, dar, în următoarea frază, a spus că toată lumea știe că din 2014 sunt acele alunecări de teren.

Dl. Popescu Victor – Nu mai mințiți! Aici nu faceți politică! Apucați-vă de politică dacă vreți! Nu am spus asta!

Dna Alexandrescu Carmen – Domnule Popescu, eu nu vă permit așa ceva! Nu am făcut politică în viața mea și nu am să fac!

Dl. Popescu Victor – Nu mințiți!

Dl. Rădulescu Constantin – Dna Alexandrescu, vă rog să luați loc!

Dna Alexandrescu Carmen – Domnule Păsat, explicați-i, vă rog, colegului dumneavoastră de aceste documente care sunt!

Dl. Popescu Victor – Nu am nevoie, doamnă, de translator!

Dl. Rădulescu Constantin – Doamna Alexandrescu, vă rog, stați jos! Îmi cer eu scuze, în numele domnului consilier județean, dacă v-a jignit cu ceva. Mulțumesc!

Dl. Popescu Victor – Dar cred că totuși ar trebui să îi răspundeți domnului Tomescu.

Dna Alexandrescu Carmen – Îi răspund și o să spun: când se va semna contractul de finanțare pe proiectare, execuție și operare, atunci vom ști termenul. În momentul în care se va atribui achiziția, deci când vom avea licitația și vom avea atribuire, vom ști termenul.

Dl. Rădulescu Constantin - Evident că sunt convins că știți acest răspuns. Când ai contract semnat pentru execuție, ști și când termini. Haideți, domnule Popescu, că nu face politică doamna Alexandrescu. Țineți-vă bine, acum continuăm! Am început inginereste, continuăm avocațește! Dl. avocat Dinu Constantinescu. Ați solicitat o informare cu privire la situația de la Societatea CET Govora SA, societate care la ora actuală este condusă de administrator judiciar, Consiliul județean fiind reprezentat doar prin administratorul special, ale cărui decizii sunt conform legii, cenzurate, adică aprobate sau nu de administratorul judiciar. Doamna secretar al județului, atenție că trebuie să desemnăm AGA-manul, pentru că dl. Mihăilescu Gheorghe și-a dat demisia și de acolo. Excelență, aveți cuvântul!

Dl. Constantinescu Dinu – Domnule președinte, domnilor vicepreședinți, doamnelor și domnilor consilieri județeni, am primit cu plăcere, ca până acum, interpelarea dumneavoastră cu privire la 3 subiecte importante în legătură cu Societatea CET Govora. Am să le iau punctual și, în măsura în care există întrebări, putem să le și răspundem, dacă nu comportă informații mult prea fixe pe care să nu vi de pot da, adică cifre și alte elemente de acest gen. Situația stocurilor, în momentul de față la CET Govora, pentru că asta este principala problemă care văd că ocupă cea mai mare parte din media pe această temă, urmează să vă spun că pentru prima oară CET Govora are cel mai mare stoc de cărbune. La data de 23.10.2018 stocul CET Govora este de 209.000 tone în curtea unității, fără rezervă. Acesta este stocul pe care ne bazăm. Acesta este stocul pe care intenționăm să îl păstrăm în continuare cu titlu de rezervă și stoc



al unității pentru perioada de iarnă. Vă pot spune că producția CET Govora la nivel Berbești este una satisfăcătoare, dar nu suficientă în momentul de față, dacă este să facem o evaluare foarte cinstită pe care sunt dispus să o fac, în sensul că acoperim întregul necesar până la perioada de primăvară și nu ar trebui să existe niciun fel de sincopă în producție, cu un singur amendament pe care mă simt dator să îl fac. Tot s-a vorbit mai devreme despre alunecările de teren și factorul meteo, ce vă pot spune este că în perioada de vară, perioada în care CET Govora ar fi trebuit să aibă cele mai bune producții, dintr-un total de 90 de zile de vară, perioadă caldă, am avut peste 78 zile de ploaie, alunecări de teren și situații care au făcut imposibilă exploatarea Carierei Panga. Cariera, în prezent, este oprită, dar este suplinită cu succes de celelalte două exploatări. Deci, în măsura în care nu există niciun element de ordin exterior putinței CET Govora, producția de cărbune merge. Avem stocuri, nu o să fie frig la iarnă.

DI.Rădulescu Constantin – O să avem apă caldă și căldură.

DI.Constantinescu Dinu – Vor exista toate așa cum au fost furnizate și până în prezent. În ceea ce privește depozitul de cenușă, o problemă veche a CET Govora este pe cale să fie soluționată. Pentru luna august vă pot raporta că s-au încheiat absolut toate procedurile de evaluare a deșeurii, pentru că a fost o serie de întrebări cu privire la calitatea acestui deșeu. S-a finalizat analiza acestor deșeuri la nivelul ISPE București, rezultând că este vorba de un deșeu inert, un deșeu care poate fi depozitat în condițiile pe care noi le-am propus din punct de vedere tehnologic, asta însemnând întoarcerea la groapa de unde s-a produs exploatarea. În aceste condiții suntem în curs de îndeplinire a tuturor obligațiilor în ceea ce privește chestiunile de mediu care sunt în prezent presiunea cea mai mare. S-au făcut întâlniri repetate cu toate autoritățile competente care ne solicită constant raporturi și evaluări cu privire la această situație. În momentul de față Studiul de Fezabilitate este gata. Așteptăm, bineînțeles, să se încheie toate procedurile de achiziție, licitații și o să mergem înainte. A fost o problemă, dar sunt convins că și dumneavoastră o cunoașteți. A fost o problemă cu obținerea certificatului de urbanism de la Primăria Orașului Berbești. Într-un târziu l-am primit, dar sunt elemente care nu țin de activitate efectiv și de ceea ce au făcut angajații CET Govora, ci de factorul extern, așa cum amintea și dl.președinte, birocrația care pe toată lumea paralizează. În schimb suntem în regulă și din punctul nostru de vedere nu există niciun fel de impediment să ne continuăm proiectele. Am fost întrebați de certificate verzi. Este vorba de certificatele de CO<sub>2</sub>, gazele cu efect de seră, aici este o problemă pe care încercăm să o rezolvăm la nivelul guvernamental, pentru că ce vă pot spune, la data investiției mele în funcția de administrator special al CET Govora, valoarea certificatelor CO<sub>2</sub> era de 8 euro, chiar sub 8 euro. Astăzi este undeva la 20 euro, deci este o evoluție, care din punct de vedere economic ...

DI.Rădulescu Constantin – Au scăzut de la 26 euro.

DI.Constantinescu Dinu – Au scăzut de la 26 euro. Au atins și 26 euro. Este o piață volatilă pe care nu o putem controla. Noi suntem doar victimele acestei invenții la care trebuie să fim parte. Încercăm să rezistăm pe aceste costuri, situație care, bineînțeles, ne îngreunează puțin cifrele în ceea ce privește activitatea economică. Un alt element foarte important pe care vreau să vi-l spun în legătură cu CET Govora este că, din nou, pentru prima oară, nu există debitori ai societății în ceea ce privește valorile mari pe care le avem de recuperat. Prin Planul de reorganizare, prin grija administratorului judiciar și a demersurilor efectuate de noi, s-au recuperat sume importante de bani de la Oltchim de la debitorii noștri importanți și de la care nu existau mari speranțe, iar acum nivelul de recuperare a creanțelor este unul foarte bun. Cam acestea ar fi detaliile momentului. În măsura în care sunt aspecte pe care doriți să le lămurim, vă stăm la dispoziție.

DI.Rădulescu Constantin – Vreau să completez informarea, pentru că dl.avocat probabil vroia să vă spună. Suntem în grafic cu ceea ce înseamnă contractul prin care investim 17 milioane euro rețea primară și secundară de la nivelul municipiului Râmnicu Vâlcea. Între administrator judiciar, administrator special, Consiliul județean și Primăria Municipiului au existat mai multe întâlniri pe această temă, dar și pe partea conformării la legislația de mediu, așa cum a fost și cea de săptămâna trecută și săptămâna aceasta, pentru că am constatat că decât să plimbăm hârtii între instituții și până răspunde unul, până se mai plimbă prin 7 birouri o hârtie, mai bine ne întâlnim la Consiliul județean. Am făcut acest lucru, ne-am întâlnit cu Agenția de Mediu și suntem, ca să zic așa, în grafic atât cu procesele în care ne judecăm cu statul român, dar și cu ceea ce înseamnă eforturile noastre continue de tehnologizare și de conformare la legislația de mediu. Din partea dumneavoastră, dacă sunt întrebări sau comentarii? Vă rog! DI.Oproaica.

DI.Oproaica Alexandru - O singură întrebare. Când a luat ființă entitatea aceasta CET Mine eram aici și s-a spus că CET-ul va face niște depozite în zone ca să deservească și cetățenii. Am în vedere acest lucru întrucât în zona Drăgășani sunt foarte mulți cultivatori de legume și au nevoie de acest cărbune pentru sere, mai ales că a fost acel program minunat "3.000 de euro pentru roșii". Dacă pot, la ora actuală, să se aprovizioneze fie direct sau în alt fel?

DI.Rădulescu Constantin – Bine că ați pus această problemă, domnule consilier județean. Eram deputat în Parlamentul României, când, într-o audiență pe care am solicitat-o conducerii CET, am găsit și această să zic provocare nouă, care încă nu s-a materializat. Din păcate, este o reală problemă cu solicitările de cărbune din partea populației. Trebuie să vedem și cred, domnii administratori judiciar și special, să analizați oportunitatea punerii în practică a acestei idei, să creați depozite intermediare de cărbune destinate vânzării către populație. M-aș fi bucurat să fie și Inspectoratul Județean de Poliție în sală, dar

cu această ocazie îi sesizez că există o adevărată problemă cu vânzările de cărbune, să îi spunem așa neautorizat și asta spune multe. Atunci haideți să vedem dacă reușim să creăm, hai să încercăm, nu știu, să facem un program pilot, dacă se poate, să creăm niște depozite intermediare în zonele principale ale județului Vâlcea astfel încât creăm și locuri de muncă, pentru că ele trebuie păzite, trebuie ținută o contabilitate minimă și așa mai departe, să vindem cărbune către populație, pentru că solicitările sunt extrem de numeroase. Foarte bine că ați pus problema. Vă rog, domnilor administratori special și judiciar, să vă însușiți această provocare și la următoarea ședință de Consiliu județean să ne trimiteți o informare pe această temă. Dl.Păsat.

Dl.Păsat Gheorghe - Vreau să pun și eu câteva întrebări mai inginereste. S-a spus că stocul de cărbune este de 209.000 tone. Știu că este cea mai mare cantitate, dar nu s-a precizat de un termen de referință, de când, în raport cu ce?

Dl.Constantinescu Dinu – De când am venit eu. Nu pot să mă raportez altfel.

Dl.Păsat Gheorghe – Bun, aceasta este data de referință. Acum s-ar putea ca cei care ascultă să înțeleagă că această cantitate este suficientă pentru toată iarna. Spuneți cât este consumul zilnic în perioada de iarnă, câte mii de tone de cărbune pe zi se consumă.

Dl.Constantinescu Dinu – Domnule consilier județean, acesta este stocul în curtea unității. Consumul lunar vi-l pot preciza, este în jur de 160.000 – 200.000 tone în perioada de iarnă, de 7.000 t / zi, așa cum este cunoscut deja. Aceasta reprezintă o rezervă a noastră strategică. Producția lunară acoperă consumul lunar, acesta reprezentând ca o garanție că în condițiile în care se blochează producția sau livrarea, avem de unde să ardem, să nu completăm cu gaz.

Dl.Păsat Gheorghe - Să fim mai expliciti, avem stoc de cărbune pentru o lună de zile.

Dl.Constantinescu Dinu – Avem stoc pentru asigurarea în situații de avarie și de blocaje al livrărilor pentru întreaga perioadă.

Dl.Rădulescu Constantin – Domnule consilier județean, eu cred că v-a răspuns foarte clar, cât de inginereste doriți dumneavoastră. În situația în care, Doamne ferește, se întâmplă ceva, avem și rezervă, avem și producție.

Dl.Păsat Gheorghe – Cifra pe care ați menționat-o cuprinde și rezerva de stat?

Dl.Constantinescu Dinu – Nu cuprinde și rezerva de stat. Rezerva de stat nu este accesată de noi în momentul de față.

Dl.Rădulescu Constantin – Este constituită, dar nu intrăm în ea.

Dl.Constantinescu Dinu – Eu am prezentat nivelul stocului unității. Rezerva de stat este în proprietatea altcuiva. Este la un nivel, oricum, scăzut, nu ne bazăm pe ea.

DI.Păsat Gheorghe – Într-un timp, atunci când se pomenea de stocul CET-ului, se făcea referire și la cele 50.000 tone.

DI.Rădulescu Constatin – Domnule Păsat, rezerva este rezervă de stat și nu s-a intrat și este constituită. Vă traduc. Domnule avocat, avem rezervă de stat în care nu s-a intrat, este constituită. O aveți, da? Există sau nu există?

DI.Scarlat Alexandru – Dacă îmi permiteți, domnule președinte. Până când dl.Dinu Constantinescu să preia mandatul de administrator special al Societății CET, rezerva de stat a fost cumpărată de către instituție tocmai din cauza unor probleme, la acel moment, cu stocul de cărbune. În momentul de față nu mai există rezervă de stat.

DI.Păsat Gheorghe – Legat de delimitarea zonelor de extracție a cărbunelui. Ce ne puteți spune? S-au lămurit acele probleme?

DI.Constantinescu Dinu – Deși nu am făcut un obiect pe ordinea de zi și pe ordinea întrebărilor, vă răspund cu plăcere. În momentul de față suntem în situația în care am reușit să convingem proprietarii de terenuri care afectau efectiv exploatarea, cel mai important factor din zonă, o familie destul de numeroasă și cu o proprietate importantă, care efectiv era în perimetrul exploatării a fost convinsă, s-au făcut negocieri, au existat întâlniri repetate și eforturi susținute din partea tuturor celor care au putut să-l influențeze să-l determine să cumpărăm această suprafață de teren. În momentul de față, chiar astăzi pot să vă spun că se semnează contractul de vânzare-cumpărare pentru teren. Se exploatează efectiv. Ne-a dat și drumul la exploatare încă dinainte. Suntem în perimetre, pentru că știu despre ce vorbiți, deși nu ne spuneți în concret. Vă pot preciza că exploatarea se face exclusiv în baza autorizațiilor emise de ministerele competente, deci nu se exploatează pe lângă perimetru, tot în interiorul perimetrului, declarat și asumat de către conducerea CET Govora.

DI.Păsat Gheorghe – Legat de returnarea certificatelor de emisii gaze cu efect de seră, care este totuși schema de returnare?

DI.Constantinescu Dinu – Obligația CET Govora SA și a tuturor marilor producători de energie este ca, până în luna aprilie, să cumpere numărul de certificate necesare nivelului de producție. În momentul de față noi avem cumpărată o cantitate. Constituim provizioane pentru diferența de cantitate până la luna aprilie, însă, așa cum am precizat la începutul intervenției, această situație trebuie reglementată la nivel guvernamental.

DI.Păsat Gheorghe – Este sută la sută reglementat.

DI.Constantinescu Dinu – Nu este sută la sută reglementată. Noi trebuie să rezistăm cu materialul pe care îl avem în momentul de față. Cum s-a soluționat până la nivelul actual, la nivel de Guvern, sperăm ca aceea să fie soluția și pentru certificatele CO<sub>2</sub>, pentru că în alte condiții, bineînțeles, aceasta este o povară greu de suportat și care este în afara posibilității de predictibilitate pentru oricare dintre noi, oricine ar fi la conducerea unității.

DI.Rădulescu Constantin - Mulțumesc frumos, domnule avocat! Îi dau cuvântul și sunt convins că mă va face mândru pentru că suntem din aceeași localitate, Nicolae Bălcescu, domnul vicepreședinte, lider de sindicat, Ionel Vâncea.

DI.Vâncea Ionel – Domnule președinte, vă felicit și pe dumneavoastră, felicit și conducerea pentru că și-a făcut datoria. Dumneavoastră ați promis și v-am spus că dumneavoastră, ca președinte al Consiliului județean, sunteți cel managerul din societatea românească care aveți 5000 de angajați. Am discutat cu salariații. Trebuie să mulțumim pe această cale și salariaților care ne-au înțeles și au lucrat pe salarii mai mici, dar trebuie să găsim soluții. Salariile de la Societatea CET Govora au ajuns cele mai mici de pe Platformă. Salariații au înțeles, dar pe parcurs trebuie să găsim soluții. Eu vă felicit pentru că toată lumea s-a implicat. Problema este că vor rămâne fără muncitori specialiști, aceștia vor pleca. Nu poți da unui sudor autorizat 15 mil. lei vechi și nu mai dau alte exemple. Acela nu va sta și va pleca în Germania pe 3000 euro. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - Vedeți, sunt foarte multe lucruri care se întâmplă atât într-o zi, dar în timpul a 30 de zile, a 6 luni! Evident că în această perioadă în care suntem în insolvență lucrurile sunt gestionate exclusiv de administratorul judiciar. Este un adevăr trist, dar pe care am încercat să îl mai îndreptăm și văd că s-a ridicat Dinu Constantinescu și te rog să dai datele. Este un adevăr trist că, din păcate, salariile personalului de la CET Govora și mă refer, în principal, la muncitori, la cei care lucrează în instalație nu sunt așa cum ar trebui și nu sunt așa de atractive încât să poți să îi păstrezi, pentru că la CET se muncește greu. Din ceea ce înseamnă depozitul de cărbune până pe instalație se muncește foarte greu și în condiții foarte grele și este greu să găsești lăcătuși, electromecanici și așa mai departe și din ce în ce este mai greu să îi ții. Ne confruntăm cu un fenomen în care vin, stau ce stau, învață meserie și îți pleacă. Am încercat însă de fiecare dată, atât în ceea ce privește specialiștii, și este un fenomen general, dar mai ales muncitorii și am avut întâlniri și eu vă mulțumesc că de fiecare dată ați fost dornici de colaborare. Mă întâlnesc, în limitele ligii, cu sindicatele aproape lunar, particip la toate discuțiile, dar în limitele în care administratorul judiciar a decis că are resurse, am acordat stimulente, prime, am mai și mărit salarii până depășim această situație complicată. Vă rog, dacă doriți să adăugați ceva, domnule Dinu Constantinescu.

DI.Constantinescu Dinu – Sunt două aspecte. În primul rând, în relația cu sindicatele, pentru că tot a fost amintită, deși situația a fost una grea și insolvența a obligat la niște constrângeri concrete, am reușit și aici cred că este meritul tuturor și a angajaților, împreună am demonstrat că merită. Am reușit să convingem și administratorul judiciar și să creăm funcțiile financiare în așa fel încât să putem să ajungem la un venit decent. Se cresc constant, a existat o

ultimă negociere, care a fost acum o lună, dacă nu mă înșel, ocazie cu care s-au mai stabilit niște parametri de creștere a salariilor. Deci, sub acest aspect încercăm să-i aducem pe oameni la un nivel de decență. Este foarte adevărat, dar conjunctura este una suficient de ciudată încât să fie dificil să asigurăm tuturor veniturile pe care le-ar merita. În schimb, ce pot să vă asigur, este că au fost creșteri constante și acest lucru se va întâmpla și în continuare, în funcție și de rezultatele economico-financiare, pentru că fără ele degeaba facem creșteri. Încă un aspect și cu asta închei, pentru că nu face neapărat obiectul mandatului meu, însă vă pot spune că s-au inițiat cu liceele de profil din Râmnicu Vâlcea cereri și înființări de clase speciale pentru a se prelua și a se pregăti specialiști în domeniile necesare CET-ului. În momentul de față avem o colaborare foarte bună cu liceele de profil și facem asta cu toate că, așa cum am spus, în ciuda tuturor greutăților pe care le are CET-ul, încercăm să acoperim și această nevoie, tocmai pentru că privim și în afara perioadei de insolvență din care oricum atât eu cât și administratorul judiciar vom părăsi această unitate. Vă mulțumim și dacă ne permiteți să ne și retragem

DI.Rădulescu Constantin – Să o părăsiți cu succes! Puteți să vă retrageți. Vă mulțumesc frumos! Stimați colegi, intrăm în ceea ce se numește ordinea de zi. Proiectul ordinii de zi cuprinde: 3 procese – verbale; 2 informări; 1 raport; 18 proiecte de hotărâre și punctul „Diverse”. Supun la vot ordinea de zi prezentată. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin – Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă reamintesc prevederile art.46, alin.(1) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare și art.77 din Legea privind Statutul aleșilor locali, nr.393/2004, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consilierul județean nu poate lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă fie personal, fie prin soț, soție, afini, rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial, respectiv are un interes personal în problema supusă dezbaterii.

### **Punctul 1:**

**Aprobarea procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 28 septembrie 2018.**

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? DI.consilier județean Păsat.

DI.Păsat Gheorghe - Eu aș avea o observație. În procesul verbal se face referire la implicarea celor doi administratori de la Societatea CET Govora, administratorul judiciar și administratorul special. Mai era o dorință a noastră ca,

la această ședință, să fie prezenți și reprezentanții Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație de la SC APAVIL. Este o dorință mai veche. Avem câteva probleme de ridicat, cum ar fi cea a execuției bransamentelor la rețeaua de apă din comuna Muereasca și prezența dânșilor era benefică.

DI.Rădulescu Constantin - Reprezentanții în Consiliile de Administrație și AGA nu se ocupă de gestionarea activității curente, bransamente sau alte chestiuni. Aprobă planuri și proiecte, dar vom invita conducerea SC APAVIL la următoarea ședință. Supun votului procesul-verbal. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 1 de pe ordinea de zi.

### **Punctul 2:**

**Aprobarea procesului – verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 10 octombrie 2018.**

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului procesul-verbal. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 2 de pe ordinea de zi.

### **Punctul 3:**

**Aprobarea procesului – verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 18 octombrie 2018.**

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 3 de pe ordinea de zi.

### **Punctul 4:**

**Informare privind activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la ultima ședință și până în prezent.**

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, trecem mai departe.

### **Punctul 5:**

**Informare privind activitatea din trimestrul III 2018 a instituțiilor publice de cultură aflate sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea.**

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Dacă nu sunt, trecem mai departe.

### **Punctul 6:**

**Raport privind participarea la evenimentele organizate în localitatea Agios Nikolaos, Grecia, în perioada 21-26 septembrie 2018.**

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, trecem mai departe.

### **Punctul 7:**

**Proiect de hotărâre privind încetarea de drept, înainte de termen, prin demisie, a mandatului de consilier județean al domnului Mihăilescu Gheorghe.**

DI.Rădulescu Constantin – Înainte de a începe să citesc ceea ce trebuie să facem, deși știm, vreau să-i mulțumesc în numele meu și al dumneavoastră colegului nostru, Gheorghe Mihăilescu, pentru activitatea pe care a desfășurat-o în calitate de consilier județean și în calitate de președinte al Comisiei de Urbanism. Îi dorim succes în noua provocare pe care o are în cariera dumnealui, de director al Regiei Naționale a Pădurilor - ROMSILVA. Doamnelor și domnilor, având în vedere că materialul a fost supus dezbaterii în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil, vă rog să precizați dacă mai sunt și alte observații. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

### **Punctul 8:**

**Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier județean al domnului Mutuligă Florin - Nicolae, precum și cooptarea acestuia în Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism.**

DI.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor, având în vedere că materialul a fost supus dezbaterii în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil, vă rog să precizați dacă mai sunt și alte observații. Dacă nu, aș vrea să vă propun să luăm o pauză foarte scurtă în timpul căreia rog Comisia de validare să examineze legalitatea alegerii domnului consilier județean. De asemenea, după ce se va prezenta materialul, vom trece la validarea efectivă a mandatului.

Pauză.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Nicu Spiridon, aveți cuvântul.

DI.Spiridon Nicu - Proces verbal încheiat astăzi, 31 octombrie 2018. Comisia de validare a Consiliului Județean Vâlcea s-a întrunit astăzi, data de mai



sus, în vederea validării mandatului de consilier județean al domnului Mutuligă Florin - Nicolae, pe un loc rămas vacant prin încetarea de drept, înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier județean al domnului Mihăilescu Gheorghe și a verificat îndeplinirea condițiilor prevăzute de art.100 alin.(33) din Legea nr.115/2015 pentru alegerea autorităților administrației publice locale, pentru modificarea Legii administrației publice locale nr. 215/2001, precum și pentru modificarea și completarea Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, coroborat cu prevederile art.12, alin.(1) din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județean Vâlcea, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.169 din 31 august 2015, cu modificările și completările ulterioare. Prin adresa înregistrată la Consiliul Județean Vâlcea sub nr.14888 din 24.10.2018, Partidul Social Democrat - Organizația Județeană Vâlcea a comunicat că, domnul Mutuligă Florin - Nicolae este următorul supleant pe listă, la poziția nr.24, deoarece supleanții aflați pe lista acestui partid la pozițiile nr. 20, nr.21, nr.22 și nr.23 au renunțat la locul de pe listă. De asemenea, Partidul Social Democrat – Organizația Județeană Vâlcea, prin adresa menționată mai sus, a confirmat, în același timp, apartenența domnului Mutuligă Florin-Nicolae la acest partid, în conformitate cu prevederile art. 31, alin.(3) coroborate cu cele ale art. 90 din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare. Locul devenit vacant, în urma încetării de drept, a mandatului de consilier județean al domnului Mihăilescu Gheorghe este ocupat de către domnul Mutuligă Florin - Nicolae, în ordinea în care candidații declarați supleanți sunt înscriși în lista partidului în buletinul de vot. În cazul încetării de drept înainte de termen a mandatului de consilier județean al domnului Mihăilescu Gheorghe, supleantul care va ocupa locul vacant, în ordinea în care a fost înscris în listă și a cărei apartenență la partid este confirmată în scris, este domnul Mutuligă Florin – Nicolae. Comisia de validare, în urma examinării legalității alegerii domnului Mutuligă Florin - Nicolae, nu a constatat cazuri de încălcare a condițiilor de eligibilitate sau de fraudă electorală. Având în vedere aceste considerente, Comisia de validare propune Consiliului Județean Vâlcea validarea mandatului de consilier județean al domnului Mutuligă Florin - Nicolae. Anexăm procesului-verbal următoarele: adresa înregistrată la Consiliul Județean Vâlcea sub nr.14888 / 2018.

DI.Rădulescu Constantin - Mulțumesc frumos! Stimați colegi, reluăm lucrările și propun să trecem la validarea mandatului domnului consilier județean Mutuligă Florin-Nicolae. Precizez că validarea se face prin votul deschis al consilierilor județeni, iar domnul Mutuligă Florin-Nicolae nu poate și nu participă la vot. Supun votului dumneavoastră validarea mandatului de consilier județean al domnului Mutuligă Florin-Nicolae, supleantul aflat la poziția nr.24 pe lista de candidați ai Partidului Social Democrat - Organizația Județeană Vâlcea, la alegerile pentru Consiliul Județean Vâlcea din data de 5 iunie 2016, precum și

cooptarea acestuia în Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism. Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc frumos!

În urma votului, se aprobă punctul 8 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin - Stimați colegi, vă prezint procedura de depunere a jurământului. Domnul consilier județean validat va fi invitat în fața mesei special amenajate, pe care se află un exemplar din Constituție și Biblie. Secretarul județului Vâlcea va da citire jurământului. Consilierul județean va pune mâna stângă atât pe Constituție cât și, dacă este cazul, pe Biblie și va pronunța cuvântul "jur". Consilierul județean va semna ambele exemplare ale jurământului. Un exemplar se păstrează la dosarul de validare, iar al doilea se înmânează consilierului județean. De asemenea, domnului consilier județean i se va înmâna insigna de consilier județean - însemn distinctiv, potrivit prevederilor Legii nr.393/2004, privind Statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare. Îl invit acum pe domnul consilier județean validat, Mutuligă Florin – Nicolae, să depună jurământul, conform prevederilor art.90, coroborate cu ale art.32, alin.(1) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare. Dau cuvântul Secretarului județului Vâlcea să dea citire jurământului.

Dna.Calianu Daniela – *„Jur să respect Constituția și legile țării și să fac cu bună credință tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor județului Vâlcea. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”*

DI.Mutuligă Florin - Jur!

DI.Mutuligă Florin-Nicolae semnează jurământul.

DI.Rădulescu Constantin - Stimate domnule consilier județean, vă urez succes, vă felicit, vă doresc sănătate și spor la treabă! Vă rog să vă ocupați locul lângă colegi!

### **Punctul 9:**

**Proiect de hotărâre privind rectificarea Anexei nr.1, la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.3 din 31.01.2018, privind utilizarea unor sume din Excedentul bugetului local și din Fondul de Intreținere, Înlocuire și Dezvoltare, pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare, pe anul 2018 cu modificările și completările ulterioare.**

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, înainte de a supune aprobării dumneavoastră materialul prezentat, doresc să fac următoarea precizare: fondurile alocate la poziția nr.58 - "Centrul de comunicații și permanență multifuncțional – zona Obârșia Lotrului" se diminuează cu suma de 2,0 mii lei și se introduce poziția 90 "Achiziționare de aparatură și echipamente medicale" la

care se prevede suma 2,0 mii lei. Această propunere se impune având în vedere adresa nr.13968 din 22.10.2018 a Direcției de Sănătate Publică Vâlcea prin care ne transmite în baza comunicării nr.SP/11885 din 16.10.2018, a Ministerului Sănătății, că s-a alocat doar suma de 18,0 mii lei Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, pentru finanțarea achiziționării a două echipamente de screening auditiv, prin otoemisiuni acustice, deși valoarea estimată a aparaturii medicale era de 20,0 mii lei. În acest sens, se va modifica și punctul 12 de pe ordinea de zi. Acest material a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Vă rog să precizați dacă sunt observații. Dacă nu sunt, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc frumos!

În urma votului, se aprobă punctul 9 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

#### **Punctul 10:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr.1 la Contractul de Asociere nr.10884/28178/2018, privind susținerea sportului de performanță.**

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, la acest punct, după cum știți, vă propunem și vă propun să acordăm și să sprijinim echipa de handbal, superba echipă de handbal din municipiul Râmnicu Vâlcea, cu o sumă de 150 mii lei, suplimentar față de ce am alocat până acum și vă întreb dacă sunt observații?

DI.Dumitru Marian - Eu nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Domnul consilier județean Dumitru Marian nu participă la vot. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 10 de pe ordinea de zi cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar dl.consilier județean Dumitru Marian nu a participat la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Hai SCM! Să dea Dumnezeu să câștige în continuare și noi să găsim resurse să le sprijinim atât cât putem și noi deocamdată, întrucât, după cum știți, efortul pentru sprijinirea acestei echipe este uriaș, este asigurat în majoritate de către Primăria Municipiului Râmnicu Vâlcea și noi ne alăturăm acestui efort cu sumele pe care le propunem aici.

#### **Punctul 11:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Vâlcea prin Consiliul Județean Vâlcea cu Orașul Horezu prin Consiliul Local al Orașului Horezu, în vederea susținerii sportului de performanță în cadrul**

## **competițiilor sportive, precum și aprobarea modelului cadru al contractului de asociere.**

DI.Rădulescu Constantin – Propunem să acordăm 30 mii lei orașului Horezu și pentru susținerea echipei de fotbal. Așadar, acesta este punctul 11. Observații? DI. Stănculescu Victor-George!

DI.Stănculescu Victor - Este ca o rugămintă având în vedere că în rândul nostru sunt trei consilieri județeni care locuiesc în orașul Horezu, unul care este în apropierea orașului Horezu și altul în orașul Berbești. Am făcut un amendament în Comisia juridică în care am solicitat și vin, ca și o rugămintă, după ce am purtat discuții cu cei care se ocupă de echipa de fotbal a orașului Horezu, care este pe locul întâi și poate pentru unii este o supărare că a bătut și echipa din Teleorman. Nu mă refeream la dumneavoastră, dar pentru noi este o bucurie. Se confruntă cu o situație financiară grea, sunt niște procese împotriva dumnealor undeva la 600 milioane lei. Costurile sunt mult mai mari decât acordăm noi astăzi și Comisia juridică, cu toate că mă așteptam ca dl.consilier județean Gery Bușe, care a candidat și la Primăria orașului Horezu, este locuitor al orașului Horezu, nu a votat acest amendament, să suplimentăm și vin cu următorul argument de ce putem suplimenta. Domnule președinte, astăzi, în ședința Consiliului județean și ați văzut că nu am avut nimic împotriva până la urmă, ați dat 8 mii lei pentru șepci și gece la Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Vâlcea. Vom da 40 mii lei pentru o conferință internațională și nu am comentat. Am dat 1 mld. jumătate HCM - ului, foarte bine, dar să nu uităm că acum vreo 2 luni de zile, dacă nu mă înșel, Consiliul județean a mai sprijinit echipa de handbal a Municipiului cu 2 mld. și nici atunci nu ne-am opus. Este pentru prima oară, când avem posibilitatea să suplimentăm cu 20 mii lei, pentru că ar fi păcat ca la un simpozion să dăm mai mult decât unei echipe de fotbal din Liga a-III-a a județului Vâlcea. Până la urmă este o echipă care ne reprezintă și pe noi ca județ și este pe locul întâi. Discutați cu antrenorul, discutați cu staff-ul tehnic, chiar se confruntă cu o criză financiară. Nu o fac politic! Primarul de acolo știți foarte bine că nu este coleg cu mine de partid ca să ziceți că o fac politic, însă sunt prieten cu unul dintre oameni și am văzut că aveți o apreciere față de avocați, mă refeream la cei care au vorbit înainte de la CET. Unul dintre oamenii care fac parte din staff-ul tehnic este un coleg de-al meu, avocat, care se ocupă de toate litigiile și chiar mi-a făcut această solicitare, dacă reușim și vă rog să aveți această înțelegere să majorăm de la 30 mii lei la 50 mii lei. Eu cred că se găsesc soluții.

DI.Rădulescu Constantin - Domnule Stănculescu Victor, în primul rând, banii nu se dau pe prietenie. În al doilea rând, eu vă mulțumesc. Ați vorbit eminamente politic, mai bine decât ar fi vorbit pesediștii mei și sunteți, iată, o surpriză plăcută pentru mine. Stimăți colegi, 30 mii lei sunt bani pe care îi alocăm echipei de fotbal din Horezu pentru că sunt pentru cele două luni de activitatea

competițională. La anul vom propune cel puțin 3 mld. lei vechi pentru echipa de fotbal din Horezu și cel puțin 10 mld. lei vechi pentru echipa de handbal. Dar la anul lucrăm la un proiect prin care vom acorda sprijin și o să vă supun aprobării ca tot ceea ce înseamnă acea parte de arbitraj, echipe, printr-un protocol cu Asociația Județeană de Fotbal, să fie suportată de Consiliul Județean Vâlcea. Echipe de arbitri și așa mai departe, cheltuielile să le preluăm noi, la nivelul întregului județ și vom sprijini în felul acesta, prin propunerea pe care eu o voi aduce în atenția dumneavoastră, tot ceea ce înseamnă fotbal în județul Vâlcea. Mai sunt alte propuneri? - Nu. Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Abțineri? - Nu. Vă mulțumesc frumos!

În urma votului, se aprobă punctul 11 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

DI. Popescu Victor – Am votat cu amendamentul domnului Stănculescu?

DI. Bușu Adrian – A fost o rugămintă.

DI. Rădulescu Constantin – Nu a fost amendament, ci a fost o rugămintă.

Am supus la vot proiectul de hotărâre.

### **Punctul 12:**

**Proiect de hotărâre privind Rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea și a Listelor obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea cu finanțare parțială sau integrală de la bugetul local, a Bugetelor unor instituții publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, precum și a Programului lucrărilor de întreținere și reparații drumuri și poduri județene, pe anul 2018.**

DI. Rădulescu Constantin – Este vorba de 8 mii lei la Autoritatea Teritorială de Ordine Publică, de 15 mii lei un racord la apă și cei de la Departamentul Tehnic vreau să fim foarte atenți la deviz, pentru că este o sumă foarte importantă, apa la Centrul de la Bistrița și 40 mii lei aprobăm pentru Congresul de Chirurgie Româno - Sârb. Dacă sunt observații?

DI. Păsat Gheorghe - Am și eu de făcut câteva observații. În primul rând, la acea sumă de 8 mii lei, prin care suplimentați suma alocată inițial pentru Autoritatea Teritorială de Ordine Publică, se spune în proiectul de hotărâre că această sumă este necesară pentru geți, veste, șepci, tricouri. Părerea noastră este că cei de la Autoritatea Teritorială de Ordine Publică primesc o indemnizație suficient de mare pe lună și ar putea suporta din acea indemnizație aceste costuri. În plus, din Autoritatea Teritorială de Ordine Publică fac parte comandantul Poliției, comandantul Jandarmeriei și nu prea îi vedem pe dânșii purtând șapcă sau vestă cu Autoritatea Teritorială de Ordine Publică. Propun ca această sumă să fie destinată achiziționării unor calculatoare pentru salariații

Consiliului județean, pentru că mai sunt birouri unde se lucrează cu calculatoare învechite.

DI.Rădulescu Constantin - Am achiziționat calculatoare și program antivirus și tot ce trebuie.

DI.Păsat Gheorghe - La programul de întreținere și reparații drumuri județene am, de asemenea, de făcut câteva observații. Se pare că prin localitatea Stoenеști nu a mai trecut nimeni de mai multă vreme...

DI.Rădulescu Constantin - Stoenеști?

DI.Păsat Gheorghe - Da, pe DJ 646 A sunt gropi, sunt porțiuni de drum pe unde se circulă greu și aș solicita includerea ca poziție și a drumului DJ 646 A, ca să nu mai vorbesc de podul de pe acest drum care prezintă o stare avansată de deteriorare. Mă miră că dl.director Vălimăreanu nu a venit cu nicio solicitare. Dacă am face o comparație cu podul de la Bărbătești, ați observa că starea de degradare este mult mai avansată la podul de pe DJ 646 A.

DI.Rădulescu Constantin - Le-am notat, domnule Păsat. Nu vă susțin aceste amendamente, dar le-am notat și într-o viitoare ședință de Consiliu județean vom încerca să aducem și aceste chestiuni în programul de întreținere și reparații. Evident sunt multe probleme dar, după ce vom avea și rectificarea la luna noiembrie, cred că vă pot spune mai multe. Până una alta, vă spun că ieri s-a pus în SEAP licitația pentru achiziția stației de asfalt la RAJDP. Așadar este licitație publică această stație de asfalt pe care am promis-o și având în vedere că anul viitor va fi un an în care ne apropiem de 300 km de drum județean pe care îi vom reabilita prin POR sau prin fonduri guvernamentale, vom avea și această stație de asfalt cu care să putem interveni în absolut toate pozițiile pe care le identificăm sau care sunt propuse de dumneavoastră. Deocamdată, proiectul de hotărâre va fi supus la vot așa cum este el întocmit, dar mi-am notat observațiile dumneavoastră pentru o ședință viitoare.

DI.Păsat Gheorghe - Asta nu înțeleg: de ce nu susțineți modificarea proiectului de hotărâre?

DI.Rădulescu Constantin - Nu susțin modificarea proiectului de hotărâre, pentru că eu știu ce înseamnă, și știți și dumneavoastră dar vă faceți că nu știți, să lucrezi la a lua bani și câte 15 mii lei de la anumite obiective. Suntem într-un grafic de care trebuie să ne ținem și v-am spus că astăzi îmi notez ce aveți dumneavoastră de spus și vă asigur de toată condescendența și voi trata cu toată responsabilitatea propunerea dumneavoastră. Prin adresa nr.58603 din 23.10.2018, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea solicită rectificarea bugetului aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.17 din 15.02.2018, cu modificările și completările ulterioare, în sensul diminuării sumei alocate inițial la titlul 57 "Ajutoare sociale", alineat 57.02.01 "Ajutoare sociale în numerar", cu suma de 4.955,00 mii lei. Solicitarea DGASPC Vâlcea are în vedere Nota nr.27863 din 18.10.2018 transmisă de Ministerul

Muncii și Justiției Sociale. Având în vedere cele precizate, se impune rectificarea cheltuielilor DGASPC Vâlcea la alineatul 57.02.01 "Ajutoare sociale în numerar", în sensul diminuării acestora cu suma de 4.955,0 mii lei. În același timp, se diminuează și bugetul propriu al Județului Vâlcea cu suma de 4.955,0 mii lei. Prin adresa nr.13968 din 22.10.2018, Direcția de Sănătate Publică Vâlcea ne transmite în baza comunicării nr.SP/11885 din 16.10.2018, a Ministerului Sănătății, că s-a alocat suma de 18,0 mii lei Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, pentru finanțarea achiziționării a două echipamente de screening auditiv, prin otoemisiuni acustice, la valoarea de 9,0 mii lei pe bucată. Întrucât valoarea fondurilor alocate de Minister este de 18,0 mii lei, iar valoarea estimată a aparaturii este de 20,0 mii lei, diferența de 2,0 mii lei se asigură din bugetul propriu al Județului Vâlcea, respectiv din excedentul bugetului local, prin redistribuire de la poziția nr.58 - "Centrul de comunicații și permanență multifuncțional – zona Obârșia Lotrului". Având în vedere cele precizate, se impune majorarea bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Județean de Urgență cu suma de 20,0 mii lei astfel: +18,0 mii lei la categoria de venit 43.10.16.01 "Sume din bugetul de stat către bugetele locale pentru finanțarea aparaturii medicale și echipamentelor de comunicații de urgență în sănătate"; +2,0 mii lei la categoria de venit 43.10.14 "Subvenții din bugetele locale pentru finanțarea cheltuielilor de capital din domeniul sănătății". La partea de cheltuieli suma de 20,0 mii lei va fi cuprinsă la Titlul 70 "Cheltuieli de capital" alineat 71.01.02 "Mașini echipamente și mijloace de transport". În concluzie, față de proiectul de hotărâre prezentate la punctul 12 de pe ordinea de zi, intervin următoarele modificări: subvențiile de la bugetul de stat acordate pentru finanțarea drepturilor persoanelor cu handicap se diminuează cu suma de 4.955,0 mii lei; subvențiile de la bugetul de stat către bugetele locale pentru finanțarea aparaturii medicale, se majorează cu suma de 18,0 mii lei; se alocă suma de 2,0 mii lei, Spitalului Județean de Urgență Vâlcea pentru achiziția de aparatură medicală în completarea subvenției de la bugetul de stat. Am înțeles că mai sunt observații. Dl.Păsat, vă rog!

Dl.Păsat Gheorghe - Pentru că ați făcut promisiuni pentru ședința următoare, așa avea rugămintea să aveți în vedere localitatea Stoenești, pentru o sumă privind refacerea drumurilor județene. Localitatea a depus documentație pentru sume prevăzute pe situații de urgență. Nu am primit nici măcar 1 leu, deși fenomenele meteo au fost aceleași în localitățile din zona respectivă, adică nu a plouat mai mult în comuna "x" și mai puțin în Stoenești. Comunele învecinate au primit sume, cei de la comuna Stoenești au cerut 12 miliarde lei și nu au primit nici măcar 1 leu.

Dl.Rădulescu Constantin - Deși nu ar trebui să vă răspund eu pentru că este o decizie care se ia la nivelul Guvernului, dar pentru că noi am trimis la nivelul Comitetului Județean pentru Situații de Urgență solicitări pentru fiecare

localitate și pentru toate punctele din localități afectate de inundații, fac precizarea pe care o știu din documentele și din informațiile precizate de Guvernul României. S-au alocat bani pentru căile de comunicație întrerupte și pe care nu se mai poate circula sau pentru situații de extremă urgență. Sper foarte tare și vom reveni cu solicitări ca și pentru celelalte situații de urgență semnalate de colegii noștri primari, să se aloce fonduri, pentru că inclusiv noi ne-am confruntat cu o situație foarte grea, în sensul în care începi proceduri de licitație pentru că legea este cea care guvernează și aceste situații de urgență, iar calamitatea de anul acesta nu mai este calamitatea de anul viitor, când se încheie licitațiile și intră constructorul să facă treabă. Așteptăm și noi cu interes rectificarea din luna noiembrie și vă asigur că vom repartiza și dumneavoastră veți fi prezenți în sală, fonduri pentru toate localitățile privind refacerea drumurilor comunale de data aceasta, pentru că pe drumuri județene intervenim noi. Cu observațiile citite de mine în prezentul material, vom supune la vot. Decomdată, vă supun la vot propunerile domnului Păsat Gheorghe. Cine este pentru?

Dna Calianu Daniela – Sunt 11 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin - Împotrivă?

Dna Calianu Daniela – Sunt 20 voturi împotrivă.

DI.Rădulescu Constantin - Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului, nu s-a aprobat propunerea domnului consilier județean Păsat Gheorghe.

DI.Rădulescu Constantin - Așadar, mi-am notat observațiile acestea, vom ține cont de ele în ședința viitoare, în ședințele viitoare ale Consiliul Județean Vâlcea. Supun la vot proiectul de hotărâre prezentat cu completările pe care le-am prezentat mai devreme, legat de Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului, de Spitalul Județean de Urgență și așa mai departe. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 12 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

### **Punctul 13:**

**Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Regiei Autonome Județene Drumuri și Poduri Vâlcea, pe anul 2018 și estimarea principalilor indicatori economico - financiari pe anii 2019 și 2020.**

DI.Rădulescu Constantin – Material supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!



În urma votului, se aprobă punctul 13 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

#### **Punctul 14:**

**Proiect de hotărâre privind atribuirea licenței de traseu pentru efectuarea serviciului de transport public județean de persoane prin curse regulate pe traseul județean 066 operatorului de transport declarat câștigător în urma organizării licitației electronice la nivel național din data de 09.10.2018.**

DI.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor, materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul prezentat.

DI.Bobocea Gheorghe - Eu nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – DI.Bobocea nu participă la vot. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 14 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul consilier județean Bobocea Gheorghe nu a participat la vot.

#### **Punctul 15:**

**Proiectul de hotărâre privind acordarea de stimulente financiare lunare personalului medical și de specialitate din cadrul Spitalului Județean de Urgență Vâlcea.**

DI.Rădulescu Constantin – Proiectul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor de comisii. Este vorba despre personalul TESA, despre brancardieri care nu au fost prinși, sunt exceptați de la acele prevederi legislative privind majorările salariale. Noi trebuie să ne gândim și la oamenii aceștia. Eu m-am întâlnit cu sindicatele pe această temă, mi-am însușit observațiile dumealor, am discutat cu conducerea Spitalului județean, care a identificat sursele și iată, venim cu acest proiect de hotărâre în cadrul ședinței de Consiliu județean. Să se noteze că solicit conducerei Spitalului județean și propun în această ședință, ca aceste sume să fie acordate și pentru chinetoterapeuți, pentru biochimiști, pentru biologi, pentru farmaciști și pentru chimiști, pentru că au rămas în afară. Dacă mai sunt alte observații? Dacă nu sunt, supun votului acest material. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu. Vă mulțumesc frumos!

În urma votului, se aprobă punctul 15 de pe ordinea de zi, cu 28 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

### **Punctul 16:**

**Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Școlii Populare de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea.**

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 16 de pe ordinea de zi, cu 28 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

### **Punctul 17:**

**Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.49/3.03. 2017.**

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 17 de pe ordinea de zi, cu 28 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

### **Punctul 18:**

**Proiect de hotărâre privind stabilirea normativelor proprii de cheltuieli care privesc acțiunile de protocol, dotarea cu autoturisme, precum și consumul de carburanți.**

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 18 de pe ordinea de zi, cu 28 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

### **Punctul 19:**

**Proiect de hotărâre privind actualizarea obiectivelor și criteriilor de performanță ale membrilor Consiliului de Administrație al Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea, pe anul 2018.**

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 19 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

### **Punctul 20:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea reluării procedurii de selecție pentru un membru în consiliul de administrație al Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea.**

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt. Supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 20 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

### **Punctul 21:**

**Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Parc Ind Vâlcea S.A., să declanșeze o nouă procedură de selecție pentru membrii în Consiliul de Administrație al societății.**

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt. Supun votului materialul prezentat.

DI.Oproaica Alexandru – Eu nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Domnul consilier județean Oproaica Alexandru nu participă la vot. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 21 de pe ordinea de zi, cu 28 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul consilier județean Oproaica Alexandru nu a participat la vot.

### **Punctul 22:**

**Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Parc Ind Vâlcea S.A. să numească administratorii provizorii în Consiliul de administrație al societății începând cu data de 22.11.2018.**

DI.Rădulescu Constantin – Aici este vorba că au expirat acele mandate. Suntem într-o procedură nouă de selecție și vreau să-mi permiteți să vă fac trei propuneri în persoana domnilor Cosmeanu Marius-Vasilică, angajat în cadrul Consiliului Județean Vâlcea, dl.Bănacu Daniel și Marinescu Constantin-Aurel. Stimați colegi, dacă nu mai sunt alte propuneri, vă rog să treceți la întocmirea buletinelor. Domnule Spiridon, începeți procedura de vot.

DI.Spiridon Nicu – Începem procedura de vot. Cine nu este de acord cu persoanele propuse, taie cu o linie orizontală. Se dă citire consilierilor județeni în ordine alfabetică pentru a le înmâna buletinul de vot și a vota secret: dna. Andreianu Mihaela, dl.Belciu Ion, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușe Dumitru-Gery, dl.Bușu Adrian, dna.Ciocan Vetuța, dl.Comșa Ioan, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Filip Teodosie, dl.Folea Gheorghe, dl.Iordache Dănuț,

dl.Jinaru Adam, dl.Mutuligă Florin Nicolae, dl.Popa Claudiu, dl.Neamu Ioan, dl.Oproaica Alexandru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan, dl.Persu Dumitru, dl.Pîrvu Constantin, dl.Popa Laurențiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Păsat Gheorghe, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Simion Aurel - absent, dl.Spiridon Nicu, dl.Stănculescu Victor-George - absent, dl.Tomescu Gabriel, dl.Tudor Valer, dna. Văduva Cecilia, dl.Vîlcu Samoil și dl.Zgripcea Dănuț.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Nicu Spiridon, vă rog să prezentați rezultatul votului secret.

DI.Spiridon Nicu - Comisia de validare. Proces verbal, încheiat azi, 31 octombrie 2018. Comisia de validare, în următoarea componență: Spiridon Nicu, Oproaica Alexandru, Bușe Dumitru-Gery, Dumitru Marian și Andreianu Mihaela, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind numirea administratorilor provizorii în Consiliul de administrație al Societății Parc Ind Vâlcea SA, începând cu data de 22.11.2018, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: dl.Marinescu Constantin-Aurel, dl.Cosmeanu Marius-Vasilică și dl.Bănacu Daniel. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: voturi anulate – 2 ; voturi valabil exprimate – 31, voturi nule - 0; Rezultatul votului secret este următorul: dl.Marinescu Constantin-Aurel: voturi pentru – 31, voturi împotriva – 0; dl.Cosmeanu Marius-Vasilică: voturi pentru – 31, voturi împotriva – 0; dl.Bănacu Daniel: voturi pentru – 31, voturi împotriva – 0. Având în vedere rezultatul votului, dl. Marinescu Constantin-Aurel, dl.Cosmeanu Marius-Vasilică și dl.Bănacu Daniel sunt numiți administratori provizorii în Consiliul de administrație al Societății Parc Ind Vâlcea SA, începând cu data de 22.11.2018. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc frumos ! Stimați colegi, trecem mai departe.

### **Punctul 23:**

**Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Palatului Copiilor – Municipiul Râmnicu Vâlcea.**

DI.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor, materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate. Se fac propuneri și îl propunem aici pe domnul Boroga Cristian-Eugen. Mai sunt alte propuneri?

DI.Popescu Victor - Având în vedere că este un Consiliu de administrație la o instituție educațională, am avea și noi o propunere în persoana doamnei Mihaela Andreianu. Cred că, pe lângă faptul că este colega noastră, este un cadru didactic de excepție și poate să ne reprezinte cu mândrie acolo pe noi,

Consiliul județean. Cred că am putea avea și noi acces la informațiile de acolo, pentru că sunt multe consilii de administrație unde propunem sau propunem anumite persoane și după aceea nu mai știm nimic. Avem o propunere în persoana doamnei Andreianu Mihaela și vă rog să analizați dacă este oportună rămânerea doar a domniei sale în această competiție.

DI.Rădulescu Constantin - Eu nu pot să analizez oportunitatea dacă să rămână sau nu în competiție. Mandatat fiind de majoritatea politică din Consiliul județean PSD-ALDE-PER, am făcut propunerea în persoana domnului Boroga Cristian-Eugen, iar dumneavoastră ați făcut propunerea pentru doamna Andreianu Mihaela. Având în vedere că există două propuneri, să trecem aceste propuneri pe buletinul de vot și votăm.

Comisia de validare întocmește buletinele de vot.

DI.Rădulescu Constantin - Stimați colegi, pentru că a fost solicitată o informare, deși am făcut acest lucru și în cadrul unui material pe care l-am prezentat presei, vreau să vă spun că la Mirajul Oltului se merge în sarcină cu toate instalațiile de peste o săptămână și jumătate și, până la ora la care vorbim, nu avem nicio problemă. Urmează ca societatea care asigură apa termală să își îmbunătățească instalațiile și cu o instalație care să nu mai permită eliberarea în atmosferă a acelor gaze extrem de dăunătoare, inclusiv pentru acea Casă de Cultură. Așadar, suntem pe ultimele retușuri, am verificat personal, se fac probele la tot ceea ce înseamnă instalații, inclusiv obiecte sanitare; se face curățenie, piscinele sunt umplute a doua oară. Vom intra în procedura prin care vom face operațiunile specifice predării amplasamentului de către constructor, recepția propriu-zisă, după care începe procedura de autorizare în vederea funcționării. Ce este trist, este că am organizat selecția de personal, prima etapă din selecția de personal și, din păcate, cei care s-au prezentat la concurs, nu au fost capabili să treacă de un examen care, după părerea mea, nu trebuia să fie expert în astfel de chestiuni să poți promova. Sper să nu avem probleme. Trebuie să încadrăm de la salvamar, femeie de serviciu, juriști, economiști, șef la acest serviciu public, pentru că acest serviciu public va fi o bijuterie în momentul în care va funcționa. Funcționează pe timpul verii, pe timpul iernii și de asta ne-am propus cât mai repede să obținem autorizația de funcționare după ce, repet, vom avea încheiată procedura de recepție la terminarea lucrărilor, pentru că acum am solicitat directorului, managerului de proiect, să fie foarte atent și să mergem în sarcină cu tot ceea ce înseamnă instalații inclusiv instalații de ventilare și așa mai departe. După aceea, vom începe să selectăm operatori pentru cei care vor asigura partea de beach bar, de un bar interior. Va fi un obiectiv turistic în care oamenii vor trebui să fie primiți atât pentru procedurile pe care le oferă, dar și pentru a-și petrece timpul liber în cele mai bune condiții și vreau să le mulțumesc, în încheierea informării mele, tuturor celor care de-a lungul timpului au contribuit la realizarea acestui proiect și care astăzi mie îmi

face o deosebită plăcere să vă informez că se apropie de final. Domnule Spiridon, vă rog să prezentați procedura de vot.

DI.Spiridon Nicu - Procedura de vot. Cine nu este de acord cu una din persoanele sau ambele persoane de pe buletinul de vot taie cu o linie orizontală. Dna. Andreianu Mihaela – nu participă la vot, dl.Belciu Ion, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușe Dumitru-Gery, dl.Bușu Adrian, dna.Ciocan Vetuța, dl.Comșa Ioan, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Filip Teodosie, dl.Folea Gheorghe, dl.Iordache Dănuț, dl.Jinaru Adam, dl.Mutuligă Florin Nicolae, dl.Popa Claudiu, dl.Neamu Ioan, dl.Oproaica Alexandru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan, dl.Persu Dumitru, dl.Pîrvu Constantin, dl.Popa Laurențiu, dl.Popescu Victor-George, dl. Păsat Gheorghe, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Simion Aurel - absent, dl.Spiridon Nicu, dl.Stănculescu Victor-George - absent, dl.Tomescu Gabriel, dl.Tudor Valer, dna. Văduva Cecilia, dl.Vîlcu Samoil și dl.Zgripcea Dănuț.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Nicu Spiridon, vă rog să prezentați rezultatul votului secret.

DI.Spiridon Nicu - Comisia de validare. Proces verbal, încheiat azi, 31 octombrie 2018. Comisia de validare, în următoarea componență: Spiridon Nicu, Oproaica Alexandru, Bușe Dumitru-Gery și Dumitru Marian, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Palatului Copiilor - Municipiul Râmnicu Vâlcea, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: dl.Boroga Cristian-Eugen și dna.Andreianu Mihaela. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: voturi anulate – 2; voturi valabil exprimate - 31; voturi nule - 0. Rezultatul votului secret este următorul: dl.Boroga Cristian-Eugen: voturi pentru - 20; voturi împotriva - 11; dna.Andreianu Mihaela: voturi pentru - 11; voturi împotriva - 20. Având în vedere rezultatul votului, dl.Boroga Cristian-Eugen a fost desemnat reprezentant al Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Palatului Copiilor - Municipiul Râmnicu Vâlcea. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc frumos !

#### **Punctul 24:**

**Proiect de hotărâre privind modificarea art.1 punctul 2 al Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.174 din 28 septembrie 2018, privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni.**

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, mandatat fiind de majoritatea politică PSD-ALDE-PER, îndrăznesc să vă fac propunerea ca pentru acest post

de membru în Consiliul de administrație să o trecem pe buletinul de vot pe domnișoara Lazăr Ionela-Mădălina. Mai sunt și alte propuneri?

Dna. Andreianu Mihaela - Mai aveam o propunere în persoana doamnei Trăistaru Adriana, care este cadru didactic la Băbeni.

DI. Rădulescu Constantin - Și domnișoara Lazăr este tot cadru didactic, prin urmare avem două propuneri pe buletinul de vot. PSD-ALDE-PER, face propuneri în persoana domnișoarei Lazăr Ionela, prezentă aici în sală și doamna Trăistaru Adriana din partea PNL, care nu este prezentă. Nicio problemă! Noi nu facem ca dl. Păsat, nu solicităm prezența. Avem încredere că faceți propuneri de calitate.

Dna Andreianu Mihaela – Domnul care a fost propus la votul anterior a fost prezent?

DI. Rădulescu Constantin – Noi nu am cerut să fie prezenți.

DI. Spiridon Nicu - Procedura de vot: Cine nu este de acord cu persoanele propuse, taie cu o linie orizontală. Dna. Andreianu Mihaela, dl. Belciu Ion, dl. Bobocea Gheorghe, dl. Bușe Dumitru-Gery, dl. Bușu Adrian, dna. Ciocan Vetuța, dl. Comșa Ioan, dl. Dima Adrian-Cosmin, dl. Dumitru Marian, dl. Filip Teodosie, dl. Folea Gheorghe, dl. Iordache Dănuț, dl. Jinaru Adam, dl. Mutuligă Florin Nicolae, dl. Neamu Ioan, dl. Oproaica Alexandru, dl. Părduț Alexandru-Ștefan, dl. Persu Dumitru, dl. Pîrvu Constantin, dl. Popa Laurențiu, dl. Popa Claudiu, dl. Popescu Victor-George, dl. Păsat Gheorghe, dl. Rădulescu Constantin, dna. Roșu-Călina Roxana-Laura, dl. Simion Aurel - absent, dl. Spiridon Nicu, dl. Stănculescu Victor-George - absent, dl. Tomescu Gabriel, dl. Tudor Valer, dna. Văduva Cecilia, dl. Vîlcu Samoil - absent și dl. Zgripcea Dănuț.

DI. Rădulescu Constantin – Mulțumesc frumos ! Dragi colegi, vă rog să luați loc! Pentru că tot este aceasta pauză, profit de ocazie să vă informez că pe data de 30 noiembrie ne-am propus și, cu ajutorul lui Dumnezeu o să și reușim, să avem o ședință festivă a Consiliului Județean Vâlcea, o ședință ca într-o 100 de ani, pentru că este an Centenar și cu o zi înainte de 1 Decembrie vom avea această ședință festivă în sala mare a Consiliului județean, cu un program la care lucrăm și pe care urmează să vi-l comunicăm. Avem privilegiul să fim în acest Consiliul județean și în această formulă într-un an extrem de important pentru România și tocmai de aceea nu putem să lăsăm să treacă atât de ușor acest eveniment. Vom invita la ședință autorități locale, consilieri județeni. De asemenea, vom invita la aceasta ședința festivă și foști angajați ai Consiliului județean în diverse poziții importante de-a lungul timpului și vom decerna o serie de diplome, plachete și așa mai departe tuturor celor care au fost prezenți și sunt prezenți în Consiliul județean. Vom invita și primarii din județul Vâlcea în această ședință importantă. Va fi o ședință festivă deosebită. Vă mai informez că suntem și vom avea un program pe 4 zile la Târgul Național de Turism. Vom avea un program în care vom prezenta zonele cele mai frumoase din Vâlcea, un grupaj

pentru fiecare zi, să prezentăm turismul balnear împreună cu Municipiul Râmnicu Vâlcea, după aceea zona Drăgășaniului cu ceea ce numim posibilitatea unui turismului viticol, dar și frumusețea și obiceiurile locului Țara Loviștei și, bineînțeles, frumoasa zonă a Horezului. Vom avea spectacole oferite de Consiliul Județean Vâlcea pe scena de la ROMEXPO și în fiecare zi vom veni cu ceva deosebit. Încercăm și sper că vom și reuși să le arătăm potențialilor vizitatori și turiști județul Vâlcea, de la culinar, până la tot ceea ce avem noi mai frumos ca relief, ca oameni, ca obiceiuri în această zonă. De asemenea, pe data de 8 decembrie vă invit, doamnelor și domnilor consilieri județeni, de pe acum, la un mega spectacol destinat colindului vâlcean - Festivalul Colindului Vâlcean. Va fi spectaculos pe data de 8 decembrie și vă invit cu toată bucuria la acest eveniment. Urmează să stabilim și data la care vom avea ceea ce va fi tradiția de fiecare an, concertul extraordinar al orchestrei Rapsodia Vâlceană și vreau să vă mulțumesc în numele colegilor noștri de la Centrul Creației pentru că astăzi am aprobat 1, 2 mld. lei vechi, bani care vor fi investiți în aparatură și în tehnică, pentru că de 12 ani nu s-a mai cumpărat nimic pe ceea ce înseamnă linie de sunet și așa mai departe, decât câteva obiecte de genul acesta, dar nu semnificativ. În următoarele ședințe și în funcție și de prevederile bugetare, va trebui să achiziționăm instrumente și ținută pentru ei.

DI.Persu Dumitru - Domnule președinte, aveți în vedere să țineți ședința ordinară odată cu ședința festivă?

DI.Rădulescu Constantin - Nu, ședința ordinară o să o ținem în aceeași săptămână, luni.

DI.Persu Dumitru - Ați avut în vedere că în data de 30 noiembrie este Sfântul Andrei, zi liberă?

DI.Rădulescu Constantin - Am avut în vedere că suntem Consiliul Județean Vâlcea, suntem consilieri județeni și o dată într-o sută de ani trebuie să ținem ședința festivă a Consiliului județean. Domnule Spiridon, vă rog!

DI.Spiridon Nicu - Comisia de validare. Proces verbal, încheiat azi, 31 octombrie 2018. Comisia de validare, în următoarea componență: Spiridon Nicu, Oproaica Alexandru, Bușe Dumitru-Gery, Dumitru Marian și Andreianu Mihaela, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: dna.Lazăr Ionela-Mădălina și dna.Trăistaru Adriana. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: voturi anulate - 3; voturi valabil exprimate - 30; voturi nule - 0. Rezultatul votului secret este următorul: dna.Lazăr Ionela-Mădălina: voturi pentru - 20, voturi împotriva - 10; dna.Trăistaru Adriana: voturi pentru - 10; voturi împotriva - 20. Având în vedere rezultatul votului, dna.Lazăr Ionela-Mădălina este desemnată reprezentantul Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de



Administrație al Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Di. Rădulescu Constantin - Stimați colegi, acesta a fost ultimul punct de pe ordinea de zi. Dacă la punctul "Diverse" nu mai sunt alte intervenții, uite așa a mai trecut un an, ne vedem în noiembrie într-un format și normal, dar și festiv. Pe data de 21 decembrie va fi concertul extraordinar al Rapsodiei Vâlcene, cu intrare liberă bineînțeles. Să vă dea Dumnezeu sănătate, zile frumoase și numai bine!


Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

**P R E Ș E D I N T E,**

**SECRETAR AL JUDEȚULUI,  
cu delegație**

**Constantin RĂDULESCU**

**Daniela CALIANU**

Prenume, nume:	Funcția	Semnătura	Data
Întocmit: Daniela Popescu Viorica Marian	Inspector de specialitate Inspector de specialitate		19.11.2018